
Procesul verbal 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Bihor 

din data 26 martie 2026, ora 12.00 

X 

PREZENŢI: Mălan Mircea - preşedinte al judeţului Bihor, Abrudan Horea - Florian­
vicepreşedinte, Ardelean Călin Florin, Avram Nicolae - Ioan, Avrigeanu Ionel, Blejan 
Ciprian - Mircea, Bodea Nicolae - Dan, Buzlea Cristian - Marin, Chirilă Florin -
Bujor, Chiş Gheorghe - Cristian, Ciora Florian, Cseh Ovidiu - Alexandru, Csiszer 
Norbert - Lorand, Daragiu Leontina - Ana, David Sergiu - Octavian, Fechete 
Dumitru, Grim Andrâs, Halasz Attila Norbert, Hodişan Bogdan - Florin, Iakab Perene 
- M6zes - Oliver, Kery Hajnal, Mateaş Ramona, Mihuţa Cristian - Mihai, Morar 
Călin, Neniu Constantin, Meza Diana - Ioana, Oros Florian Victor, Pop Eugen -
Daniel, Prada Marcela-Florina, Suciu Teodor-Ioan, Sziijârt6 Szilârd, Şchiop Ancuţa 
Florina, Turle Traian, Vesselenyi Istvan, Vladu Adriana - Gabriela şi doamna 
Mărioara Carmen Soltănel - Secretar General al Judeţului 

ABSENT: 

Convocarea Consiliului Judeţean s-a tăcut prin Dispoziţia nr. 74 din 19.03.2026 
care a fost dată publicităţii în mass-media, şi pe site-ul Consiliului Judeţean Bihor. 

X 

Dl. Milan Mircea -preşedinte al judeţului Bihor: Bună ziua stimaţi colegi! Vă 
propun să începem şedinţa ordinară de astăzi cu intonarea Imnului de Stat al României. 

X 

Se intoneazi Imnul de Stat al României. 

X 

Dl. Milan Mircea -preşedinte al judeţului Bihor: Vă mulţumesc! Toţi cei 35 de 
consilieri sunt prezenţi, 30 cu prezenţă fizică; 5 în online, Neniu Constantin, Grim 
Andrâs, Hodişan Bogdan, Morar Călin şi Vladu Adriana. Ca urmare, sunt îndeplinite 
condiţiile pentru a începe şedinţa noastră. Vă supun la vot procesul verbal al şedinţei 
ordinare din data de 27 februarie 2026, ora 12.00. Cine este pentru? împotrivă? 
Abţineri? Unanimitate pentru! Vă supun la vot proiectul ordinii de zi cu următoarele 
modific!ri: 

X 

PROIECTUL ORDINU DE ZI 
AL ŞEDINŢEI ORDINARE DIN DATA DE 
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26 MARTIE 2026 ora 12,00 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne, pe anul 2026. 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei şi a Statului de funcţii ale 
Direcţiei Generale de Asistenţă: Socială şi Protecţia Copilului Bihor. · 

3. Proiect de hotărâre· privind aprobarea Planului anual de acţiune privind 
serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Judeţean Bihor 
pentru anul· 2026 al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Bihor 

4. Proiect de hotărâre privind numărul maxim de posturi stabilit de către Instituţia 
Prefectului - Judeţul Bihor pentru Consiliul Judeţean Bihor. 

5. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţa gratuită a unor spaţii situate în 
imobilul din Oradea, str. Dunărea nr. 2, înscris în CF nr. 173662 Oradea, către 
Instituţia Prefectului - Judeţul Bihor. 

6. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare al Universităţii 
Oradea asupra imobilului înscris în CF 204659 Oradea reprezentând teren şi 
construcţii, şi trecerea din domeniul public în domeniul privat al Judeţului Bihor, 
a construcţiilor identificate prin nr. cadastral 204659 Cl C9 în vederea 
scoaterii din funcţiune şi cas!rii efective. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de amplasament cu propunerea 
de alipire a imobilelor cu nr. cadastral 103176 şi nr. cadastral 115561, situate în 
municipiul Salonta, str. Ion Cantacuzino nr. 2 - 4, jud. Bihor, în vederea 
gestionării eficiente a patrimoniului Judeţului Bihor. 

8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea unui Protocol de colaborare între UAT -
Municipiul Oradea, UAT - Judeţul Bihor şi Universitatea din Oradea, având ca 
scop realizarea unor lucrări în Campusul Universitar Oradea. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea coridorului suplimentar de expropriere, 
însuşirea raportului de evaluare şi demararea procedurii de expropriere 
suplimentare pentru lucrarea de utilitate publică "Pasaj denivelat pe DNl 9 -
Intersecţie cu Calea Bihorului". 

1 O.Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de selecţie a grupului ţintă 
şi de acordare a ''burselor din cadrul proiectului" pentru studenţi la nivelul 
Consorţiului pentru învăţământ dual "Campus Oradea". 
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I I .Proiect de. hotărâre privind modificarea componenţei Consorţiului pentru 
învăţământ dual "Campus Oradea" şi încheierea unor acte adiţionale la 
contractele de parteneriat privind consorţiul. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de asociere în scopul 
realizării proiectului "Lumină din lumină", ediţia a patra. 

13.DIVERSE 
X 

Cu urmitoarele modificiri: 
X 

INTRODUCEREA 

Punctului 14. Proiect de hotărâre privind unele măsuri legate de activitatea Societăţii 
Pază şi Protecţie Bihor S.R.L. 

Punctului 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul 
public al UAT Municipiul Marghita în domeniul public al UAT Judeţul Bihor, a 
investiţiei realizată pentru eliberarea amplasamentului LEA 100 KV şi LEA 20 KV, 
necesar pentru Parcul de Specializare Inteligentă Marghita. 

Punctului 16. Proiect de hotărâre privind acordarea unui termen de graţie în favoarea 
societăţii CONSTRUCŢII ERBAŞU SA, necesar pentru finaliurea investiţiei 
"Structură de primire turistică - hotel", pe terenul înscris în CF nr. 213121 Oradea, 
proprietatea Judeţului Bihor. 

X 

Dl. Milan Mircea -preşedinte al judeţului Bihor: Cu aceste propuneri de 
suplimentare vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? împotrivă? Abţineri? 
Unanimitate pentru. 

X 

Se trece la dezbateri: 

X 

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului creditelor interne, pe anul 
2026. 

Dl. Prefedinte: Este necesar să adoptăm acest punct, pentru că avem de achitat din 
împrumuturile pe care le-am luat în trecut aproximativ 97 milioane de lei, şi mai trebuie 
îndeplinită această formalitate a aprobării bugetului creditelor interne pentru 2026. Vă 
reamintesc că din aceste sume vom plăti finalizarea lucrărilor la viitorul sediu al 
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Consiliului Judeţean Bihor, lucrA.rile de la cele patru parcuri de specializare inteligentă, 
Marghita, Aleşd, Beiuş, cel de la Ştei a fost finalizat, drumul de la Tinca la Salonta, 
Padiş-Ic Ponor şi drumul de la Paleu la Biharia, inclusiv ce-a mai rămas din centura 
Biharia. Dacă sunt intervenţii în legătură cu punctul numărul 1? Dacă nu, cine este 
pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu· 35 voturi "pentru". 
A 

In baza votului exprimat se adopti Hotirârea nr. 25 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei şi a Statului de 
funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Bihor. 

DI. Preşedinte: Având în vedere că unul dintre foştii angajaţi ai DGASPC, domnul 
Kover Robert, a câştigat în instanţă procesul cu DGASPC, şi s-a dispus reîncadrarea 
pe funcţia pe care a deţinut-o anterior, trebuie să punem în practică această hotărâre şi 
să mărim organigrama cu postul respectiv. Este de precizat că instanţa a dispus evident 
şi achitarea pagubelor pe care le-a suferit fostul angajat, însă el fiind angajat între timp, 
urmează să i se achite doar diferenţa dintre ce a câştigat, ca salariat pe această perioadă, 
şi cât ar fi câştigat dacă ar fi fost angajat al DGASPC în continuare. Şi îmi spun colegii 
că e vorba de o sumă nesemnificativă, nu foarte mare. Dacă sunt intervenţii în legătură 
cu punctul numărul 2? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate 
pentru. . 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
A 

In baza votului exprimat se adopti Hotirârea nr. 26 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acţiune privind 
serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul Consiliului Judeţean Bihor 
pentru anul 2026 al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Bihor. 

DI. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 3? Dacă nu, vă supun votului 
acest punct de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate 
pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
" In baza votului exprimat se adopti Hotirârea nr. 27 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aplicarea noului număr maxim de posturi stabilit 
de Instituţia Prefectului - Judeţul Bihor pentru Consiliul Judeţean Bihor. 
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Dl. Preşedinte: Instituţia Prefectului ne-a comunicat printr-o adresă numărul total de 
posturi stabilit conform cu OUG 63/201 O pentru aparatul de specialitate al Consiliului 
Judeţean Bihor pentru anul 2026. Din această adresă rezultă că am putea avea·un număr 
maxim de 356 de angajaţi, având în vedere că noi avem 99 de posturi în organigramă, 
din care în prezent sunt ocupate 82 .. Propunerea este să nu intervenim în acest.moment 
în·organigramă·şi statul de funcţii al Consiliului Judeţean Bihor, având în vedere că 
practic îndeplinim toate criteriile de dimensionare eficientă a aparatului de specialitate. 
Dacă sunt intervenţii sau luări de cuvânt pe acest punct? Dacă nu, cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adopti Hotărârea nr. 28 din .26 martie 20.26 

X 

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind darea în folosinţa gratuită a unor spaţii situate 
în imobilul din Oradea, str. Dunărea nr. 2, înscris în CF nr. 173662 Oradea, către 
Instituţia Prefectului - Judeţul Bihor. 

Dl. Preşedinte: Prin modificările legislative care au fost făcute în ultima perioadă, 
avem posibilitatea legală să oferim astfel de spaţii cu titlul gratuit instituţiilor publice. 
Şi în acest sens trebuie să reglement!m raporturile cu Instituţia Prefectului Judeţului 
Bihor în legătură cu spaţiul de pe strada Dunărea numărul 2. Dacă sunt intervenţii? 
Dacă nu, cine este pentru? împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adopti Hotirirea nr • .29 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare al 
Universităţii Oradea asupra imobilului înscris în CF 204659 Oradea reprezentând teren 
şi construcţii, şi trecerea din domeniul public în domeniul privat al Judeţului Bihor, a 
construcţiilor identificate prin nr. cadastral 204659 CI - C9 în vederea scoaterii din 
funcţiune şi casării efective. 

Dl. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 6? Dacă nu, vă supun votului 
acest punct de pe ordinea de zi. Cine este pentru? împotrivă? Abţineri? Unanimitate 
pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În bus votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 30 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de amplasament cu 
propunerea de alipire a imobilelor cu nr. cadastral 103176 şi nr. cadastral 115561, 
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situate în municipiul Salonta, str. Ion Cantacuzino nr. 2 - 4, jud. Bihor, în vederea 
gestionării eficiente a patrimoniului Judeţului Bihor. 

Dl. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 7? Dacă nu, vă supun votului 
acest punct de pe ordinea de zi. Cine este pentru?. Împotrivă? Abţineri? Unanimitate 
pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru''. 
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 31 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea unui Protocol de colaborare între UAT 
- Municipiul Oradea, UAT - Judeţul Bihor şi Universitatea din Oradea, având ca scop 
realizarea unor lucrări în Campusul Universitar Oradea. 

Dl. Preşedinte: Ştim cu toţii cât este de importantă dezvoltarea Universităţii Oradea 
pentru dezvoltarea oraşului nostru şi a judeţului nostru. De aceea, în parteneriat cu 
Primăria Oradea şi cu Universitatea Oradea, ne-am asumat şi în anii trecuţi, tot sprijinul 
pe care îl putem acorda pentru realizarea acelui campus universitar, prevhut în 
masterplanul pe care universitatea l-a realizat. Iar aceste trei imobile sunt trei imobile 
aflate în stare foarte avansată de degradare. Practic, singura soluţie este să le demolăm. 
Am convenit cu Primăria Oradea să le demoleze pe cheltuiala oraşului, astfel încât 
universitatea să poată dezvolta acolo investiţiile prevhute în masterplanul de 
realizarea campusului universitar. Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 8? Dacă 
nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? O abţinere, doamna prorector Prada. 34 de 
voturi „pentru". 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru", şi 1 vot „abţinere" 
În baza votului exprimat se adoptă Hotirârea nr. 32 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea coridorului suplimentar de 
expropriere, însuşirea raportului de evaluare şi demararea procedurii de expropriere 
suplimentare pentru lucrarea de utilitate publică ''Pasaj denivelat pe DNl 9 - Intersecţie 
cu Calea Bihorului". 

Dl. Preşedinte: Nevoia acestei exproprieri suplimentare are următoarea explicaţie. În 
sensul giratoriu care există şi în prezent, CNAIR-ul, prin Comisia de Siguranţă, a 
acceptat maxim 4 racorduri la acest sens. O staţie de benzinărie care funcţionează acolo 
avea un racord în acest sens, şi ca urmare este fără acces. Şi pentru a i se crea acces 
dintru -unul dintre drumurile care intră în acest sens, trebuie să expropriem 426 de 
metri de teren. Aceasta este logica. S-a făcut expertiza, şi ţinând cont de raportul de 
evaluare, s-a ajuns la aproximativ 150.000 de lei, undeva la 72 euro pe m2. Dacă sunt 
intervenţii în legătură cu punctul 9? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Două abţineri, 33 de voturi "pentru". 
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·Supus votului, proiectul este votat cu 33 voturi "pentru", 2 voturi 
„abţinere"( consilierii AUR). 

În baza votului exprimat se adopti Hotărârea nr. 33 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de selecţie a grupului 
ţintă şi de acordare a "burselor din cadrul proiectului" pentru studenţi la nivelul 
Consorţiului pentru învăţământ dual "Campus Oradea". 

Dl. Preşedinte: În proiectul nostru cu finanţare europeană este prevăzută o sumă de 
aproximativ 2 milioane lei, pe care . o putem acorda cu titlu de bursă lunară pentru 
categoriile de studenţi care au legătură cu proiectul nostru. E vorba de o sumă de 1450 
de lei per student pe lună, şi noi suntem chemaţi acum să aprobăm metodologia după 
care vom acorda aceste sume. Precizez că sunt bani europeni câştigaţi în cadrul 
proiectului. Dacă sunt intervenţii la punctul 1 O? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? 
Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adopti Hotărârea nr. 34 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind modificarea componenţei Consorţiului pentru 
învăţământ dual "Campus Oradea" şi încheierea unor acte adiţionale la contractele de 
parteneriat privind consorţiul. 

Dl. Preşedinte: O nouă companie din parcul industrial doreşte să se alăture acestui 
consorţiu, ebm papst, şi să susţină copiii în cadrul acestui Campus pentru învăţământ 
dual, ceea ce pentru noi este o bucurie, şi ca să putem să le oferim această posibilitate, 
este nevoie să îi primim ca şi parteneri în cadrul Consorţiului pentru învăţământul dual. 
Dacă sunt intervenţii în legătură cu punctul 11? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? 
Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". „ 
In baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 35 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de asociere în 
scopul realizmii proiectului "Lumină din lumină", ediţia a patra. 

Dl. Preşedinte: Este vorba despre o formalitate pe care trebuie să o îndeplinim. Nu 
presupune niciun cost din partea Consiliului Judeţean Bihor. Însă instituţiile din 
subordinea Consiliului Judeţean Bihor, cele care au ca obiect de activitate această zonă 
cultural-artistică, trebuie să aibă cadrul legal pentru a realiza aceste costuri aferente 
proiectului. Şi de asemenea i-am prins pe toţi ceilalţi care participă efectiv la acest 
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proiect. Dacă sunt intervenţii? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
Unanimitate pentru? 

. Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
În baza votului exprimat se adoptă Hotirirea nr. 36 din 26 martie 2026 

X 

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind unele măsuri legate de activitatea Societăţii 
·Pază şi Protecţie Bihor S.R.L .. 

Dl. Preşedinte: Este vorba despre prelungirea administratorilor ·provizorii, respectiv 
înlocuirea unui administrator provizoriu neexecutiv) domnul Cosmin Teaha, care nu 
mai este angajat al Consiliului Judeţean, cu colega noastră, Jurca Roxana, de la juridic. 
în rest, cele două propuneri rămân aceleaşi. Noi suntem acum în evaluarea dosarelor 
celor care şi-au depus cerere pentru ocuparea acestor posturi în Consiliul de 
Administraţie la Pază şi Protecţie Bihor. Dacă sunt intervenţii la punctul numărul 14? 
Vă rog. 

Doamna Kery Hajnal: Nu neapărat la punctul 14, ci la ultimele 3 puncte de pe ordinea 
de zi. Cele trei puncte, 14, 15 şi 16, au sosit după ora 10. La 10.30, unele comisii deja 
aveau şedinţă. Eu consider că în atâta timp, nimeni nu a avut timp nici măcar să citească 
materialele, nu ca să-şi formeze o opinie pertinentă despre ele. Din acest punct de 
vedere, noi, grupul UDMR, am reuşit să analizăm una dintre cele 3 materiale, şi o să 
vot!m numai materialul respectiv, iar la celelalte două ne abţinem. Mulţumesc! 

" Dl. Preşedinte: Da, este o observaţie corectă. Ii rog pe colegi şi de această dată să 
încerce să vină cu materialele în timp util pentru consilieri, inclusiv în cazul acestor 
proiecte care apar suplimentar în ultimul moment. Dacă sunt alte intervenţii la punctul 
numărul 14? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 28 de voturi „pentru", şi 
7 voturi ,,abţinere". 

Supus votului, proiectul este votat cu 28 voturi "pentru", 7 voturi 
„abţinere"( Grupul UDMR). 

În baza votului exprimat se adoptă Hotirirea nr. 37 din 26 martie 2026 

X 

Punctului 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul 
public al UAT Municipiul Marghita în domeniul public al UAT Judeţul Bihor, a 
investiţiei realizată pentru eliberarea amplasamentului LEA 100 KV şi LEA 20 KV, 
necesar pentru Parcul de Specializare Inteligentă Marghita. 

Dl. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii la acest punct de pe ordinea .de zi? Dacă nu, 
bucurându-ne că şi grupul de consilieri UDMR a reuşit s! lectureze punctul numărul 
15, cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 35 voturi "pentru". 
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A 

In baza votului exprimat se adopti Hotărârea nr. 38 din 26· martie 2026 

X 

Punctului 16. Proiect de hotărâre privind acordarea unui tennen de graţie în favoarea 
societăţii CONSTRUCŢII ERBAŞU SA, necesar pentru finalizarea investiţiei 
"Structură de primire turistică - hotel", pe terenul înscris în CF nr. 213121 Oradea, 
proprietatea Judeţului Bihor. 

Dl. Preşedinte: Având în vedere că acest material a ajuns într-adevăr târziu, se cuvine 
să dăm câteva explicaţii, care reprezintă, în fapt, fundamentul pentru care propunem 
acest material. Prin chiar hotărârea Consiliului Judeţean dată pe acest proiect, s-a oferit 
posibilitatea acprdării unui termen de graţie de maximum 2 ani. După ce au început să 
facă săpături, au constatat că terenul de fundare este practic nepotrivit, că trebuie să se 
coboare la adâncimi mai mari, pentru că în trecut aici au fost bazine pentru depozitarea 
combustibilului necesar funcţionării fostelor cazAnni. Aceste bazine aveau scurgeri şi 
în zona respectivă pământul este îmbibat cu o cantitate importantă de reziduuri de acest 
fel. Toate aceste reziduuri au trebuit tratate, îndepărtate şi duse pentru a fi depozitate, 
aşa cum prevăd normele de mediu, şi timpul trecând, practic s-a consumat din timpul 
pe care antreprenorul a avut la dispoziţie să facă lucrarea. Ei spun că vor termina înainte 
de un an, dar ne-au cerut să le acordăm acest răgaz având în vedere motivul obiectiv 
care a fost prezentat mai înainte. Sunt în material şi poze cu ceea ce s-a constatat acolo, 
şi practic, acestea sunt raţiunile pentru care propunem adoptarea acestui material. Dacă 
sunt intervenţii la punctul numărul 16? Dacă nu, vă supun votului. Cine este pentru? 
Împotrivă? Abţineri? 7 abţineri, 28 de voturi „pentru". 

Supus votului, proiectul este votat cu 28 voturi "pentru", 7 voturi 
„abţinere"(Grupul UD:MR.). 

În baza votului exprimat se adopti Hotărârea nr. 39 din 26 martie 2026 

X 
Punctul 13. DIVERSE 

Dl. Preşedinte: Dacă sunt intervenţii, stimaţi coleg? Daci nu, vă reamintesc că luni, 
la ora 18, va avea loc un concert extraordinar pe care îl organizlm în cadrul proiectului 
nostru ,,Lumină din Lumină". Un concert în care vor interpreta două pricesne, o mie 
de copii din judeţul Bihor îmbrăcaţi în port tradiţional. Ceilalţi artişti şi de la teatru, şi 
artişti populari care vor fi pe scenă sunt exclusiv din Bihor, şi concertul va fi închis de 
grupul Armonia, un cor de preoţi aparţinând de Mitropolia Tomisului. Concertul este 
un concert caritabil pentru că suma de bani care se va obţine va fi direcţionată către 
fundaţia lui Mihai Neşu, o ·fundaţie care de 10 ani face lucruri extraordinare pentru 
copiii şi adulţii cu probleme speciale în judeţul Bihor, şi în acest an îşi propun sl\ 
finalizeze prima parte a investiţiei. S-a investit acolo peste 7 milioane euro până în 
prezent, mare parte din donaţii, şi cred că e firesc ca şi noi să sprijinim cât putem astfel 
de demersuri. Vom gândi formula legală prin care aceşti bani vor ajunge acolo, pentru 
că lucrurile se desfăşoară acum prin Filarmonica de Stat, dar împreună cu Direcţia 
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Economică vom găsi acea· variantă care ·este legală, şi banii vor ajunge· acolo ·unde 
trebuie practic să fie. Vor fi practic 6.000 de spectatori. Sunteţi invitaţi, dacă doriţi să 
participaţi şi cu alţii, să ne spUn.eţi că am ţinut câteva bilete pentru dumneavoastră, dacă 
nu o să le pune~ în vânzare şi pe acelea. Vă rog domnul consilier. 

DI. Buzlea Cristian ...:. Marin: Stimate domnule Preşedinte şi colegi~ Judeţul Bihor 
observăm că în ultima perioadă a cunoscut şi cunoaşte o dezvoltare remarcabilă, şi 
dincolo de multele pasaje, drumuri de legătură, parcuri industriale, această latură care 
creează conexiune empatică între autorităţile publice şi cetăţeni. Cred că suntem 
singurul judeţ din România care reuşim iacătă deja de 4 ani încoace a 4-a ediţie, în care 
această latură empatică a instituţiilor faţă de oamenii judeţului Bihor, şi care au nevoie 
de această empatie, se realizează în judeţul nostru. Este un lucru emblematic şi un lucru 
minunat că această latură este atinsă de către noi bihorenii pentru bihoreni. Avem 
datoria de a participa la toate aceste spectacole, dar mai cu seamă la spectacolul de luni 
după masă, care aureolează oarecum toate spectacolele care s-au ţinut în judeţul Bihor, 
şi este un moment în care în care arătăm încă odată că suntem aproape de oameni şi de 
cetăţeni. Vă mulţumesc şi vă felicit sau ne felicităm unii cu alţii că în unanimitate 
suntem cu toţii de acord că această normalitate să se întâmplă în fiecare an, atât cu 
prilejul sărbătorilor de paşti, cât şi a Crăciunului. 

Dl. Preşedinte: Da vă mulţumesc colegului Cristian Buzlea pentru intervenţie, vă 
adresez şi eu în această formă invitaţia care este mereu deschisă, de a participa la toate 
aceste proiecte, care sunt proiectele comunităţii noastre, nu sunt proiectele unora care 
vremelnic avem poziţii de responsabilitate în conducerea Consiliului Judeţean. Şi ele 
vor avea cu atât mai multi eficienţă, cu cât vom înţelege asta, şi sunteţi aşteptaţi cu 
toţii şi la ,,Bihorul plantează" şi la ,,Lumină din Lumină" şi când vom începe, după 
paşti, luna curăţeniei în judeţul Bihor, şi la toate proiectele pe care le realizăm pentru 
bihoreni şi împreună cu bihorenii. Cred că noi în judeţul Bihor chiar putem să dăm 
exemplu, că suntem în măsură să trecem peste diferenţele de perspective politice pe 
care le avem, şi să rămânem împreună atunci când e vorba de interesul comun al 
bihorenilor pe care avem cu toţii onoarea să-i reprezentăm o vreme. Dacă sunt alte 
intervenţii la punctul diverse? Dacă nu, nefiind sigur că ne vom mai întâlni până la 
sărbătoarea învierii, vă urez tuturor un post binecuvântat până atunci, şi un Paşte 
luminat! Dumnezeu să ne ajute să fim mai buni! Doamne ajută! 

PREŞEDINTE, 

MIRCE MĂLAN 
SECRETAR GENE~ AL JUDEŢULUI 
MĂRIOARA e'AllMEN SOLTĂNEL 
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